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Щодо стратегії підняття ВВП України

Шановний пане Олександре!

Мінекономіки розглянуло Ваш запит на інформацію від 08.03.2023 № ЗІ-262-23 

щодо стратегії підняття ВВП України, який надійшов на електронну адресу 

Міністерства, та в межах компетенції інформує про наступне.
Задля впровадження системного підходу до післявоєнного відновлення та 

розвитку України відповідно до Указу Президента України від 21.04.2022 № 266/2022 

«Питання Національної ради з відновлення України від наслідків війни» здійснюється 

доопрацювання проекту Плану відновлення та розвитку України (далі – План 

відновлення), участь у якому беруть державні інституції, наукові, експертні і 
громадські організації. Проект Плану відновлення було презентовано Прем’єр-
міністром України 5 липня 2022 року на Міжнародній конференції з питань 

відновлення України у м. Лугано (Швейцарія). 
Розділ «Відновлення та розвиток економіки» проекту Плану відновлення 

зорієнтовано на досягнення мети – відновлення економіки та стрімке економічне 

зростання. Для цього визначені три амбітні цілі: 
1. Відновлення: за 12 місяців з моменту завершення війни відновити безпечне 

середовище для комфортного життя людей та ведення бізнесу в Україні.
2. Зростання: забезпечити зростання ВВП України з $200 млрд у 2021 році до 

$500 млрд у 2032 році та подальшу здатність економіки генерувати високі темпи 

економічного зростання.
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3. Європа: досягти повної відповідності економічному критерію членства в 

Європейському Союзі. Максимально поглибити економічні відносини з Державами 

Великої Сімки поза межами ЄС.
Ознайомиться з матеріалами проекту Плану відновлення можна за посиланням: 

https://www.urc2022.com/urc2022-recovery-plan.

З повагою

Заступник Міністра економіки України
з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації       Олексій СОБОЛЕВ

Курдибан kurdibax@xx.xxx.xx
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